MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHNYECKNI UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" ITTIO MATEMATHUKE
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Bnank 3aganns gomxen bbiTh Bnoxen B pat
Pabotbl bes BnoxeHHoro 3agaHus He NpoBepsIOTCA.

. [3 banna] Haitzure KomyuecTBO BOCHMHU3HAYHBIX 4HCEI, TPOU3BEICHHE P KaxKI0ro u3 KOTOPbIX
paBHO 3375. OTBeT HEOOXOAMMO MPEJICTABUTHL B BUJE LEJIOr0 YHUCIIA.

. [6 6annos] Pemnre ypasnenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

. [5 bannos] Pemure cucremy ypapnenmit

lgx

5

— a22lgx

(£) =vem

z? — 2zy — 4z — 3y% + 12y = 0.

. [5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Buncana B TpEXrpaHHbI yroJl ¢ BePUIMHON S U KACAETCS €ro rpaseit
B Toukax K, L, M (Bce miockue yriabl Tpéxrpannoro yria pasiuynb). Haiaure yron KSO n
IJIOIIAAb CeYeHHUs JaHHOIO TPEXI'PaHHOro yria mutockoctbio K LM, eciv M3BeCTHO, 4TO ILTOIIAIN

Ce4eHMil TPEXIPAHHOrO YIVIa IUIOCKOCTAMM, KACAIOMMMHUCH cepbl M NepHeHUKYISPHBIMU IPAMOil
SO, pasunl 1 u 4.

. [6 6annos] Haitzure Bce 3navenns napamerpa a, IpH KOTOPBIX CHCTEMA
ly—3—z|+|y—3+z| =6,
(lz] = 4)* + (Jyl = 3)* = a
¥IMEET POBHO JIBA PEIIEHHS.

. [6 6annos] a) [Ise okpy>kHOCTH OHAKOBOrO pajauyca 5 nepecekatores B Toukax A u B. Ha nepsoit
okpyxHocTH Beibpana Touka C, a Ha BTopoii — Touka D. Oxa3anock, 4To To4ka B JIeXKNT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepunenjukynsipe kK C'D, npoxoasiem yepes Touky B, Boibpana Touka F
TaK, uTo BF = BD (touku A m F pacnonoxens! 1no pasubie cropousl ot npamoit C' D). Haiiaure
nmuny orpeska CF.

6) ITycrs monosmHuTensHO M3BecTHO, yro BC = 6. Haitaure minomans Tpeyronsuuka ACE.

. |6 6annos] Haitaure konmuectso nap nenbix uuces (z,y), yAOBICTBOPAIONMIX CHCTEME HEPABCHCTB

y>2*43.26
y<70+(2%-1)z

OTBer noJkeH OBITH IIpejicTaB/IeH B Buje ajirebpandeckoil cymMMbl He Dojiee IBYX CllaraeMbIx.
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